



ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ  
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ CENERGY HOLDINGS SA

Βρυξέλλες, 23 Σεπτεμβρίου 2020

*Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία όπως αυτή ορίζεται στο Βασιλικό Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά.*

### Νέος Διευθύνων Σύμβουλος

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποφάσισε στις 23 Σεπτεμβρίου 2020 να υιοθετήσει μια ενιαία δομή διοίκησης με έναν Διευθύνοντα Σύμβουλο (CEO) αντί της τρέχουσας δομής με δύο συν-Διευθύνοντες Συμβούλους (co-CEOs) και να διορίσει τον κ. Αλέξιο Αλεξίου ως Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας από την 23<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2020.

Ο κ. Ηλίας Μπεκίρος δεν θα ενεργεί πλέον ως συν-Διευθύνων Σύμβουλος και μέλος της Εκτελεστικής Διοίκησης της Cenergy Holdings, αλλά θα διατηρήσει τη θέση του ως Γενικός Διευθυντής της Σωληνουργία Κορίνθου Α.Ε., που αποτελεί τον κλάδο σωλήνων χάλυβα του Ομίλου.

Κατά συνέπεια, τα καθήκοντα της Εκτελεστικής Διοίκησης θα ασκούνται πλέον από τα τρία εναπομείναντα μέλη της.

Η Cenergy Holdings αντιλαμβάνεται τις ραγδαίες αλλαγές στις παγκόσμιες αγορές παραγωγής και διανομής ενέργειας και την ανάγκη για την παροχή ολοκληρωμένων προϊόντικών λύσεων μεταφοράς ενέργειας προς τους πελάτες και των δύο κλάδων της. Ως εκ τούτου, η απόφαση για μια ενιαία δομή διοίκησης θα οδηγήσει σε επιπλέον συνέργειες, ενώ θα ενισχύσει και την δομή κόστους της Εταιρείας.

### Σχετικά με τη Cenergy Holdings

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρεία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρεία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία προστιθέμενης αξίας μέσω θυγατρικών εταιρειών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και των τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργία Κορίνθου και την Ελληνικά Καλώδια (Hellenic Cables), πρωτοπόρες εταιρείες στους δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους τους. Η Σωληνουργία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων χάλυβα διεθνώς, οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών και αερίων καυσίμων και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς χάλυβα. Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη. Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους κλάδους που προαναφέρθηκαν. Για περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρεία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.cenergyholdings.com](http://www.cenergyholdings.com).